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PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICE SCOLAIRE DES HAUTES-RIVIÈRES 
ÉCOLE St-Joseph 
 
 
Procès-verbal de l’Assemblée générale de l’école St-Joseph 
Le 1er octobre 2024 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
 
Madame Monia Robert, présidente 
Madame Josée Bélair, parent  
Madame Kathleen Tremblay, parent 
Madame Mélissa Latulippe, parent 
Madame Caroline Riendeau, parent  
Madame Johanne Chamberland, membre de la communauté 
Audréanne Mekkelholt, enseignante orthopédagogue 
Marie-Hélène Lepage, enseignante 
Sonia Coupal, enseignante 
 
PARTICIPAIT ÉGALEMENT : 
 
Claudia Pinard, directrice de l’école St-Joseph. 
 
ÉTAIENT ABSENTS : 
Aucune absence 
 
Ordre du jour  
1. Présences et ouverture de la séance 

 

2. Adoption de l’ordre du jour  

Adoptée par Melissa Latulippe 

 

3. Adoption du procès-verbal du 18 juin 2024 

Adoptée par Marie-Hélène Lepage 

 

4. Parole au public (10 minutes)  

Aucun public 

 

5. Parole aux membres 

Madame Tremblay nous dit qu’elle adore le thème de l’année. 

 

6. Représentante au comité de parents 

La prochaine rencontre est le lendemain de la première réunion. Nous aurons un retour à 
la prochaine séance. 

 

7. Mot de la direction 

a) Élections (présidente, vice-présidente, secrétaire) 

Monia Robert se présente à nouveau et est la seule candidate. Elle sera donc notre 
présidente pour l’année 24-25. Félicitations à madame Robert! 

 

b) Modalités relatives aux formations obligatoires : capsules et fiches 

Des fiches et capsules seront envoyées aux membres à toutes les rencontres. Nous 
prendrons un moment pour répondre aux questions et échanger au besoin. 

 

c) Formulaire de dénonciation d’intérêts CÉ 

Les formulaires sont remplis et signés. 

 

e) Budget de fonctionnement du conseil d’établissement : 400$ 

 

f) Campagnes de financement 2024-2025 

Nous ferons à nouveau la campagne de financement avec les beignes Krispy Kreme. La 
date de livraison souhaitée est le 16 avril. La direction devra appeler au début du mois 
de février pour planifier cette date.  
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Plusieurs autres levées de fonds ont été présentées : poinsettias, bonbons Kandju et 
pots de crème. Pour l’instant, nous ne pensons pas faire une 2e levée de fonds. Nous en 
rediscuterons lors de notre séance du 5 novembre. 

 

g) Présentation du tableau des frais 23-24payées par le fonds à destination 
spéciale 

Le tableau est présenté aux membres. Le solde au 30 juin est de 30 114$. Nous avons 
dépensé 21 849$ en 23-24 pour des sorties, de la nourriture, une cuisinière et un grille-
pain. Une plaque a été installée sur le module de jeux des petits. 

 

Nous demanderons encore une fois cette année, 10$ par sortie aux parents. L’excédent 
des coûts sera pris dans le fonds à destination spéciale. 

 

La direction s’informera des coûts associés à la mise en place d’un chemin en asphalte 
qui part de la cour asphaltée jusqu’à la clôture à l’intérieur de la cour d’école. 

 

h) Suivi sur la rentrée scolaire, premier conseil de tribus 

Nous avons bien aimé notre rentrée. Les parents et les enfants sont contents de revenir 
à l’école. Le thème choisi « Survivor » est fort apprécié de tous. Nous avons eu notre 
premier conseil de tribu et ce fut un moment mémorable. 

Nous tenons à remercier l’Organisme de Participation de Parents pour les croustades 
aux pommes cuisinées dans le cadre de l’activité récompense du mois de septembre.  

 

8. Approbation/adoption:  

a) Sorties éducatives 24-25+ sorties autour de l’école 
Approuvées par Kathleen Tremblay 

 
 
b) Bilan annuel 23-24 

Le bilan 23-24 a été présenté aux membres du conseil d’établissement. 
Adopté par Caroline Riendeau  

 
c) Activités par la ville dans notre gymnase (Prêt du gymnase pour Futsal)  

Approuvé par Josée Bélair 
 

d) Règles de régie interne CÉ/ Calendrier des séances 
Approuvées par Sonia Coupal 
 
e) Le projet MONTAGNE DE PAPIER de madame Marie-Hélène Lepage sera encore 
vécu cette année. Cette levée de fonds permet d’amasser des fonds pour la Clinique 
L’Étoile. Nous remercions madame Lepage et les élèves (volontaires du 2e-3e cycle) pour 
ce beau projet qui véhicule l’entraide et la contribution au bien-être de la société. 
 Approuvée par Audréanne Mekkelholt 

 
9. Varia   
 
a)Madame Chamberland nous partage une lecture sur le jeu risqué paru dans La 
Presse. Nous avons discuté de l’importance de laisser les enfants prendre des risques 
lorsqu’ils sont en jeu à l’extérieur. Cela aide grandement au développement de la 
motricité globale chez l’enfant. 
Il y aura possiblement un parcours en bois installé entre le stationnement de l’école et le 
bureau de poste pour nos élèves de maternelle. Les démarches sont entamées. Nous 
attendons le retour de monsieur Dauphinais, propriétaire de ce bout de terrain, afin de 
confirmer la possibilité d’utiliser cet emplacement pour le parcours. La direction nous 
tiendra informés. 
 
 

 
 
10. Fin de l’assemblée 
 
Levée de l’assemblée à  19h49 
Proposée par Caroline Riendeau 
 
Prochaine rencontre du conseil d’établissement en présentiel : le mardi 5 novembre à 
18h30 
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Claudia Pinard 
Directrice de l’école St-Joseph                                        
 
 
 
Monia Robert 
Présidente Conseil d’établissement école St-Joseph 2024-2025 
 
 

  

 


